

Публичный отчёт за 2021 год

Калининская районная организация – это 62 первичных профсоюзных организаций, 26 школ, 30 детских садов, 5 учреждений дополнительного образования и 1 организация в районном совете.

Количество первичных профсоюзных организаций уменьшилось в связи с объединением следующих детских садов: 2 ДОУ объединили с 19, к 8 ДОУ присоединили 13, 25, 104, к 20 ДОУ присоединили 499.

Созданы 2 новые первичные профсоюзные организации в ДОУ 473 и в ноябре в школе новостройке 219.

За отчётный период были проведены заседания районного Совета на которых были рассмотрены следующие вопросы :

- утверждение мероприятий Года « Спорт . Здоровье . Долголетие .»
- проведение областной тематической проверки по теме « Предоставление ежегодного отпуска педагогическим работникам, работающим с обучающимися с ограниченными возможностями»
- проведение Декады по охране труда
- о совместной работе администрации и профсоюзного комитета образовательных организаций по решению социально – трудовых вопросов и мотивации профсоюзного членства
- об итогах работы тематического Года « Спорт. Здоровье. Долголетие» и другие текущие вопросы.

В рамках мотивации профсоюзного членства, по решению президиума, на основании ходатайства районной организации Областным комитетом были награждены руководители организаций со 100 % членством.

В 2021 году область вступила в проект ЦС профсоюза по автоматизированной информационной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования (АИС). В марте, согласно графика, было проведено индивидуальное собеседование с каждым председателем первичной профсоюзной организации, с некоторыми неоднократно.

Во всех 62 организациях своевременно заключаются коллективные договоры. Неоценимую помощь оказывает обком профсоюза, благодаря работе отдела по социально – экономическим вопросам своевременно

разрабатываются макеты необходимых документов при заключении коллективных договоров, положение об оплате труда и другие.

17 педагогов психологов прошли обучение в режиме онлайн в Центральном Совете и получили образовательные сертификаты.

Прошло 4 суда бывшего работника МБУДО ДООЦ Лидер с руководством данного учреждения. Благодаря заключённому Отраслевому Соглашению с 2011 года и по сегодняшний день руководитель смог доказать правильность увольнения работника с ним полностью согласились прокурор и судья.

В системе проводится работа по Охране Труда. По данному вопросу возникает много недопонимания у руководителей, поэтому постоянно приходится отвечать на вопросы.

В большинстве учреждений в штатном расписании есть специалисты по охране труда начиная с 0,25 ставки и есть 3 инженера по ОТ на ставку.

В прошедшем году была проведена общепрофсоюзная тематическая проверка по осуществлению контроля за безопасной эксплуатацией зданий и сооружений образовательных организаций.

Проверено 1 гимназия, 3 лицея, 14 школ, 29 детских садов, 3 учреждения дополнительного образования.

Информация по проверке была доведена до руководителей школ, детских садов, дополнительного образования, председателей первичных профсоюзных организаций на совещаниях.

Стало традицией принимать активное участие в Декаде по Охране Труда. Большая часть организаций провели Декаду не формально и прислали свои отчёты с фото и аудио в районную организацию. По итогам Декады 5 председателей награждены Благодарственными письмами обкома.

Члены профсоюза нашей организации приняли участие в первомайской акции «Вспомни Первомай» в онлайн режиме.

В рамках мотивации профсоюзного членства все члены профсоюза нашей организации имеют Дисконтные Карты и постоянно пользуются скидками – отдых на Алтае, театр, кино, посещение членами профсоюза и членами их семей Дельфинария, Термы Мира, заправочные станции, приобретения жилья. Много лет работаем со страховой компанией СОГАЗ. Два года члены профсоюза получают новогодние подарки.